
静岡新聞で学ぼう

年 組 名前
（小学校高学年～中学校、高校／社会、技術・家庭、総合）作問者：静岡新聞ＮＩＥコーディネーター 矢沢和宏

２０２１年３月９日朝刊記事を読んで、問いに答えましょう。

①この読者アンケートにおいて、新型コロナウイルスに関する情報を入手するために利用するメディアで
最も多かったのは何で、何パーセントでしたか。

何（ ） （ ）％

②この読者アンケートで、「新聞」は最も信頼されているメディアでした。その理由は何だと思いますか。

（ ）

③情報を入手する際、さまざまなメデイアをどのように利用したらよいと思いますか。あなたの考えを５０
字以内で書きましょう（句読点を含みます）。
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（小学校高学年～中学校、高校／社会、技術・家庭、総合）作問者：静岡新聞ＮＩＥコーディネーター 矢沢和宏

２０２１年３月９日朝刊記事を読んで、問いに答えましょう。

①この読者アンケートにおいて、新型コロナウイルスに関する情報を入手するために利用するメディアで
最も多かったのは何で、何パーセントでしたか。

何（ 新聞 ） （ ９３．９ ）％

②この読者アンケートで、「新聞」は最も信頼されているメディアでした。その理由は何だと思いますか。

（ ）

③情報を入手する際、さまざまなメデイアをどのように利用したらよいと思いますか。あなたの考えを５０
字以内で書きましょう（句読点を含みます）。

１ つ の メ デ ィ ア だ け に 頼 る の で な

く 、 複 数 の メ デ ィ ア の 長 所 を 生 か

し て 比 較 検 討 し 、 確 か な 情 報 を 収

集 す る 。

解答例

（例）記者が取材して集めた情報を検証し、確かめており、質の高い、信頼できる情報に
なっているため。

（例）

（４９字）


